责编:徐杰 创意:金霞 质检:尚青云

## 第十三届中国茶业经济年会云南召开

## 浉河区再获"全国重点产茶县"称号

信阳消息(记者 杨长喜) 记者昨日从浉河区茶产业 发展服务局了解到,在刚刚 结束的第十三届中国茶业 经济年会暨天下茶尊·红茶 之都云南临沧红茶文化节 上,浉河区荣获"2017 年度 中国十大生态产茶县"和 "全国重点产茶县"称号。

浉河区的茶产业公司 和合作社也获得了荣誉。其 中,信阳文新茶叶有限公司 和信阳广义茶叶有限公司 获得"全国茶叶行业百强企业"称号,信阳车云顶峰茶叶专业合作社伍德军人围中国制茶大师候选人(第一批)名单。

据了解,浉河区是信阳 毛尖的核心产区和主产区。 截至目前,全区茶园面积达 到 60 万亩,茶叶总产量达 到 3.6 万吨,茶叶产值 63.8 亿元,是茶农致富增收的一 项重要来源。目前浉河区拥 有国家级龙头企业 2 家,省 级龙头企业 5 家,市级龙头企业 23 家,各类茶叶专业合作社 536 家,先后被授予"全国十大特色产茶县"中国名茶之乡""茶叶全园新示范县(区)""全国农业(茶叶)标准化示范县""中国茶业十大最美茶级""中国茶业十大转型升级,完读 9 年蝉联"全国重点产茶县"。



10月31日,光山县东圆利昇创业园工人正在抓紧生产备足货源,迎接即将到来的"双11"羽绒服装销售高峰。光山县积极探索"电商+扶贫"模式,目前,全县共创办各类网店15000余家、49家物流快递企业、100多家电商服务企业、200多家生产企业、500多家供货商,培养出14000多名电商人才,从业人员20000多人,2016年该县网购额超30亿元。 谢万柏 摄

## 让拒执者无处遁形

平桥法院广场大屏"晒老赖"

信阳消息(王雪阳)"被执行人李某某,未履行标的16146元;被执行人刘某某,未履行标的962260元……"这几天,平桥世纪广场的LED显示屏上滚动播放着信阳市平桥区法院20余名失信被执行人的名单,这些"老赖"的照片、姓名、身份证号码、执行标的、执行依据等信息均被公布于众。

在播放"老赖"信息的大屏幕前,吸引不少群众驻足围观、评论:"看看这个老赖,一万多块钱还不还,现在连照片都公

布了,真丢人""哎!做人还是守法纪、讲诚信的好……"

据了解,为切实保护当事人合法权益,加大对失信被执行人的惩戒力度,平桥法院将公布失信被执行人名单作"老赖"、破解"执行难"的一项重要举措,使失信被环境、一项重要举措,使失的环境、企业、让他们脸难遮、路难行、中,让他们脸难遮、路难行、事难办,营造舆论压力,促使众下人,是到了一个,促进诚实守信、依法履好的良好社会风尚的形成。

## 用 小证"开 大车"

明港交警严惩一违法车主

信阳消息(李代余 田连合)为了减少货车安全隐患,维护道路正常通行秩序,明港勤务大队民警立足辖区实际,严货车各类交通违法行为明本资本人民警、辅警在大队民警、对过程货车的,发现豫 PZ\*\*\*3 号上。 发现豫 PZ\*\*\*3 号上。 发现第一个, 发现该是, 发现证, 为 C1 证, 按有 B2 型以上驾驶证方可驾

驶,常某岭构成驾驶证载明准 驾车型不符严重交通违法行 为。经询问了解,常某岭系该 车的实际车主,由于运输生意 不景气,该车驾驶员离职,停 运一个多月后接到一单运输 生意,常某岭决定铤而走险, 自己持 C1 证驾驶。

查明事实后,明港勤务大队根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,依法对常某岭处以罚款 2100元,记12分的行政处罚。